



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS SÃO BORJA
DIRETORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PRODUÇÃO

EDITAL Nº 098, DE 07 DE ABRIL DE 2019.

**RETIFICAÇÃO DO REGULAMENTO DA IX SEMTEC
DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA *CAMPUS* SÃO BORJA**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS* SÃO BORJA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação do Edital de Regulamento para submissão de trabalhos na IX Semana da Tecnologia, Educação e Ciência do Instituto Federal Farroupilha *Campus* SÃO BORJA.**

ONDE SE LÊ:

A apresentação dos trabalhos inscritos ocorrerá no **dia 13 de junho de 2018 às 8h** nas dependências do Instituto Federal Farroupilha *Campus* São Borja, em local especificado pela Comissão Organizadora.

LEIA-SE:

A apresentação dos trabalhos inscritos ocorrerá no dia **05 de junho de 2019, tendo início às 08h**, nas dependências do Instituto Federal Farroupilha *Campus* São Borja, em local especificado pela Comissão Organizadora.

ONDE LÊ-SE:

Tendo como avaliadores uma banca composta por **03 julgadores** vinculados a uma das áreas temáticas do item 4.0 deste edital. No momento da apresentação será facultativo estar presente o orientador ou um dos co-orientadores do trabalho.

LEIA-SE:

Tendo como avaliadores uma banca composta por **02 julgadores** vinculados a uma das áreas temáticas do item 4.0 deste edital. No momento da apresentação será facultativo estar presente o orientador ou um dos co-orientadores do trabalho.

Anelise da Silva Cruz

Diretora de Pesquisa, Extensão e Produção
IFFar - Campus São Borja
Portaria 1.600/2016

Carla Tatiana Zappe

Diretora Geral
IFFar - Campus São Borja
Portaria 1.862/2016